

Общественный совет при омском Росреестре обсудил итоги работы Управления и Филиала ППК «Роскадастр» за первое полугодие 2025 года

В пятницу, 15 августа, под председательством декана землеустроительного факультета Омского государственного аграрного университета им. П.А. Столыпина, кандидата экономических наук Ольги Долматовой состоялось очередное заседание Общественного совета при Управлении Росреестра по Омской области.

В работе Совета приняли участие члены Общественного совета, представители Управления Росреестра и Филиала ППК «Роскадастр» по Омской области.

В рамках заседания обсуждались итоги работы Управления за первое полугодие текущего года, а также вопросы, связанные с проведением на территории региона комплексных кадастровых работ.

По результатам заседания было отмечено, что в первом полугодии 2025 года в сравнении с аналогичным периодом 2024 года на 10 % уменьшилось количество поступивших заявлений на проведение учетно-регистрационных действий, из которых 60 % представлено в электронном виде. На 40 % снизилось количество заявлений на регистрацию договоров долевого участия в строительстве, 97 % из которых поступило в электронном виде. Доля ипотечных заявлений также снизилась на 46 %, при этом доля электронной ипотеки осталась на прежнем уровне и составила 64 %.

Целевые показатели по решениям о приостановлении учетно-регистрационных действий достигнуты и составляют 1,2 % по регистрации прав, 1 % по кадастровому учету, 2,6 % по единой процедуре (государственная регистрация прав и государственный кадастровый учет).

Особое внимание участники заседания уделили результатам работы Управления и Филиала «ППК Роскадастр» по исправлению реестровых ошибок в сведениях ЕГРН, имеющей важное значение для устранения препятствий при межевании земельных участков. Участники заседания были ознакомлены с результатами такой работы, согласно которым фактически за трехлетний период Управлением и Филиалом «ППК Роскадастр» исправлены реестровые ошибки в отношении 20 882 объектов недвижимости и объектов реестра границ.

По результатам заседания приняты важные решения об информировании на постоянной основе членов Совета об исполнении Плана исправления реестровых ошибок в сведениях ЕГРН, организации и проведении семинара по порядку выявления и исправления реестровых ошибок, а также о совместной с общественностью и СМИ организации мероприятий, направленных на оперативное просвещение населения о критериях реестровых ошибок и способах их исправления.

«Росреестром и Филиалом «ППК Роскадастр» по Омской области проводится огромная совместная работа по исправлению ошибочных данных в

*ЕГРН, результаты которой положительно отражаются на прозрачности рынка недвижимости и юридической чистоте сделок с ней, поскольку четкое понимание границ, площади и других характеристик объектов недвижимости исключают риски оспаривания прав собственности и позволяют избежать непредвиденные затраты при проектировании и строительстве объекта недвижимости. Именно поэтому очень важно обнаружить реестровую ошибку и исправить ее заблаговременно», – резюмировала председатель Общественного Совета при Управлении Росреестра **Ольга Долматова**.*

Пресс-служба Управления Росреестра по Омской области